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PREMIERE EPREUVE D’ADMISSIBILITE

estionnaire a choix multiple portant sur la culture générale, le frangais (grammaire,
orthographe, conjugaison) et les institutions de la Polynésie frangaise

(durée : 2 heures, coefficient 2)

Date : jeudi 21 juillet 2022

Le sujgt comporte 10 pages en recto verso (page de garde incluse).

Vous

evez répondre EXCLUSIVEMENT sur le sujet en entourant la bonne réponse.

Baréme : bonne réponse = 1 point ; pas de réponse = 0 point ; réponse fausse = -1 point

Aucun|autre document n’est autoriseé.

Important :

-Tous ddcuments personnels ou appareils électroniques sont interdits.
- Il vous|est rappelé que votre identité ne doit figurer que dans la partie supérieure de la copie d'examen. Toute

mention
de votre
- L'utili

d'identité, de signature, d'initiale ou de paraphe sur toute autre partie de la copie entrainera l'annulation
¢preuve.
ation d'une autre couleur pour souligner est considérée comme un signe distinctif, de méme que

l'utilisation d'un surligneur.

- Vous devez utiliser uniquement de 1’encre noire ou bleue (pas de turquoise par exemple).

- Les feudilles de brouillon ne sont pas prises en compte.

- Tous l¢s candidats doivent remettre une copie, méme blanche. Dans cette hypothése, ils signent leur copie en

indiqu

"copie blanche".
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I — INSTITUTIONS POLYNESIENNES

1) Combien de représentants siegent a I’Assemblée de la Polynésie francaise ?

a. 57 b. 67 c. 77 d. 87

2) Parmi les propositions suivantes, laquelle est fausse ?

a. Le président de la Polynésie francgaise est le chef de I'administration de la Polynésie francaise.

b. Le président de la Polynésie francaise est élu parmi les représentants de I’Assemblée de la
Polynésie francaise.

c. Le président de la Polynésie francaise peut étre maire.

d. Le président de la Polynésie francaise est le représentant de I’Etat en Polynésie francaise.

3) Parmi ces propositions laquelle est vraie ?

a. Toutes les lois de France s’appliquent en Polynésie frangaise.

b. L'Autorité Polynésienne de la Concurrence est une institution de la Polynésie francaise.

c. La Chambre Territoriale des Comptes peut contrdler la Polynésie francaise.

d. Laresponsabilité pénale du président de la Polynésie frangaise ne peut pas étre engagée
pendant son mandat.

4) Le Conseil Economique, Social, Environnemental et Culturel est composé de...

a. Fonctionnaires ¢. Des élus communaux

b. Représentants de la société civile d. Des représentants de |'Etat
5) Combien d’institutions existent en Polynésie frangaise ?

a. 4 b. 5 c. 6 d 7

6) Parmi les propositions suivantes, laquelle n’est pas une institution de la Polynésie frangaise ?

L’'Assemblée de la Polynésie frangaise

L’Autorité Polynésienne de la Concurrence

Le Président de la Polynésie frangaise

Le Conseil Economique, Social, Environnemental et Culturel

e 0 oo

7) Quel est I'age minimal pour étre élu a I’Assemblée de la Polynésie frangaise ?

a. 18 ans b. 20ans c. 22ans d. 25ans
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8) Parmi les propositions suivantes, laquelle est un établissement public administratif de la Polynésie
francaise ?

oo ow
BN S S

le Centre Hospitalier de la Polynésie frangaise
Air Tahiti

Huilerie de Tahiti

"ahiti Tourisme

9) Quelle est la nature juridique de I'Office des Postes et Télécommunications ?

a0 oo

10) Pari

In service administratif

Ine société d’économie mixte
In établissement public industriel et commercial

1
Un établissement public administratif
(
\

mi les propositions suivantes, laguelle correspond a I'« acte par lequel le Président de la Polynésie

francaise atteste I'existence d’une loi du Pays et donne ordre aux autorités publiques de I'observer
et de la faire observer » ?

a. la publication c. Ladélibération
b. la promulgation d. L'édiction
11) Parmi les propositions suivantes, laquelle est fausse ?

a0 oo

Lies réunions du conseil des ministres sont publiques
Lle conseil des ministres se réunit en principe au chef-lieu de la Polynésie francaise
:]e conseil des ministres est convoqué par le Président du gouvernement

e président de la Polynésie frangaise arréte I'ordre du jour du conseil des ministres

12) Qué signifie le sigle JOPF ?

oo T o

J
J
J
J

purnal Ouvert des Publications frangaises
purnal Officiel et Public frangais

purnal Officiel de Polynésie frangaise

purnal des Organismes de Polynésie frangaise

13) Parmi les propositions suivantes, quelle compétence ne reléve pas d’une compétence de I'Etat en
Polynésie francaise ?

a.
b.

4
4

es affaires étrangeres c. L'agriculture
a Défense nationale d. Lajustice

14) Combien de sénateurs compte la Polynésie frangaise ?

a, 2 b. 3 c. 4 d. 5
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15) Parmi les services suivants, lequel n’existe pas ?

Le Service du Tourisme

La Direction de la Culture et du Patrimoine
Le Secrétariat Général du Gouvernement
La Direction du Pouvoir d’Achat

a0 oTe

16) Parmi les applications informatiques suivantes mises en place par la Polynésie francaise, laquelle
favorise I'acces au droit ?

a. TeFenua b. Otia c. Net.pf d. Lexpol

17) Quelle est la sanction la plus élevée dans la fonction publique de la Polynésie frangaise ?

a. L'avertissement c. Llarétrogradation
b. Larévocation d. Le déplacement d’office

18) Par quelle institution sont votées les lois du Pays ?

a. Le Gouvernement

b. L'Assemblée de la Polynésie frangaise

c. Le Conseil Economique, Social, Environnemental et Culturel
d. Le Président de la Polynésie frangaise

19) De combien de membres est composé le Conseil Economique, Social, Environnemental et Culturel ?

a. 13 b. 24 c. 48 d. 72

20) Comment est élu le Président de la Polynésie frangaise ?

a. Au suffrage universel direct

b. Par les représentants de I’Assemblée de Polynésie frangaise parmi ses membres
¢. Au suffrage universel indirect

d. Par le Haut-Commissaire de la République

Il - CULTURE GENERALE

1) Comment s’intitule ’hymne frangais ?
a. La marseillaise ¢. Llafrancaise
b. La parisienne d. Lajavanaise
2) Que célébre-t-on le 1 mai ?

a. Laféte des meres La féte de I'école
b. La féte du travail d. Lafin de la seconde guerre mondiale

o
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3) Parmi ces spécialités culinaires, laguelle n’est pas une spécialité francaise ?

Le cassoulet c. La bouillabaisse
es cuisses de grenouille d. Lapaélla

o o

4) Le soleil est...

a. Une étoile b. Une cométe c. Un astéroide d. Un satellite

5) Ou se sont déroulés les jeux olympiques d’été en 2021 ?

a. PRaris b. Séoul ¢. Los Angeles d. Tokyo

6) A quelle période de I'année se déroulent les festivités du heiva ?

anvier — Février c. Juin —Juillet
\vril — Mai d. Octobre — Novembre

o e

7) Pour quel monument la ville de San Francisco est-elle connue ?
a. Un gratte-ciel b. Un chéateau ¢. Unpont d. Untemple

8) Quel est le théoreme selon lequel « dans un plan, a partir d'un triangle, une droite paralléle a |'un des
cotes définit avec les droites des deux autres c6tés un nouveau triangle, semblable au premier » ?

a. Le théoréme de Thaleés c. Lethéoréme de Gauss

b. Ue théoréme de Pythagore d. Lethéoreme d’Euclide

9) Quelle est la monnaie de la Russie ?

a. Le|dollar b. L'euro c. Lepeso d. Lerouble

10) Quel navigateur a donné son nom au détroit qui se situe au sud de I’Amérique latine ?

pcques CARTIER c. Christophe COLOMB
Narco POLO d. Fernand de MAGELLAN

T o
b

11) Qusl navigateur européen a découvert I'ile de Tahiti en 1767 ?

a. Llouis-Antoine de BOUGAINVILLE c. James COOK
b. Samuel WALLIS d. Charles DARWIN

12) Quel navire est célébre pour la mutinerie qui s’y est déclenchée en 1789 ?

a. Le|Dolphin b. Le Bounty ¢. L'Endeavour d. La Boudeuse
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13) Quel célébre acteur de cinéma avait acheté I'atoll de Tetiaroa en 1966 ?

a. Humphrey BOGART c. Clark GABLE
b. Kirk DOUGLAS d. Marlon BRANDO

14) Parmi les miss suivantes, laquelle n’a pas été sacrée Miss France ?

a. Vaimalama CHAVES c. Hinarere TAPUTU
b. Mareva GEORGES d. Mareva GALANTER

15) Quel événement céleébre la cérémonie du « umuai » a Rurutu ?

a. Une naissance ¢. Un mariage
b. Une mort d. Un baptéme

16) Quelle commune est inscrite comme réserve biosphere de 'UNESCO en 1977 ?

a. Rangiroa b. Rapa c. Manihi d. Fakarava

17) Quel chanteur belge est associé a I'archipel des Marquises ?

a. Stromae ¢. Jacques BREL
b. Arno d. Plastic BERTRAND

18) Quel président de la République s’est rendu a Bora-Bora en 2003 ?

a. Francgois MITTERAND ¢. Nicolas SARKOZY
b. Jacques CHIRAC d. Frangois HOLLANDE

19) Dans quel sport s’illustre Michel BOUREZ ?
a. Lesurf c. Laboxe
b. Le ju-jitsu brésilien d. Leva’'a
20) Dans quelle vallée se situe le parc naturel de la Tefaaiti ?

a. Lavallée de la Maroto ¢. Lavallée de la Taharu'u
b. Lavallée de la Tipaerui d. Lavallée de la Punaru’u

21) Pendant quelle guerre la ville de Papeete a-t-elle été bombardée par des cuirassiers allemands ?

a. Lapremiére guerre mondiale c. Laguerre d’Indochine
b. La guerre de Sécession d. Ladeuxiéme guerre mondiale
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22) Qui est le dessinateur de la bande dessinée « Pito Ma » ?

a. unoz ¢. Benjamin FLAO
b. Gotz d. Callixte

23) Quelle discipline n’est pas récompensée par un prix NOBEL ?

a. Médecine b. Littérature c. Paix d. Architecture
24) Quelle est la nationalité de Ghandi ?

a. Chinoise b. Indienne c. Turque d. Philippine
25) Pour quelle religion la ville de La Mecque est-elle une ville sainte ?

a. le christianisme c. Lislam

b. Lle judaisme d. Llindouisme
26) Quel nom est donné au passage de I'eau de I'état solide a I'état gazeux ?

a. Lasublimation c. L'évaporation

b. lla condensation d. L’ébullition
27) Quelle est I'unité de mesure de l'intensité électrique ?

a. Llevolt b. L'ampeére c. Lewatt d. L'ohm
28) Quelle est la plus grande planéte du systeme solaire ?

a. Saturne b. Neptune c. Uranus d. Jupiter
29) D'apres le tableau périodique des éléments, quel est le symbole de I'azote ?

a. ¥ b. K c. N d P
30) Parmi les propositions suivantes, quel animal est ovipare ?

a. labaleine c. Le kangourou

b. lp chauve-souris d. Le crocodile
31) Parmi les ceuvres suivantes, laquelle est I'ceuvre de Jules VERNE ?

a. Boule de suif ¢. Le tour du monde en 80 jours

b. Uétranger d. La gloire de mon pére
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32) Quel genre littéraire est associé a Arthur RIMBAUD ?
a. Le genre théatral c. Le genre poétique
b. Le genre épistolaire d. Le genre argumentatif
33) Quel est le registre littéraire de la piece de théatre « Les fourberies de Scapin » de Moliére ?

a. Tragique b. Comique ¢. Fantastique d. Epique

34) Quelle ceuvre n’est pas exposée au Louvre ?

La joconde

La liberté guidant le peuple

La Vénus de Milo

Le masque funéraire de Toutankhamon

o0 oo

35) Qui a inventé le théatre ?

a. Lesgrecs b. Lesromains c. Les perses d. Les vikings

Il - FRANCAIS

1) Quel mot ne correspond pas au champ lexical de la montagne ?
a. Gravir b. Sommet c. Récif d. Col

2) Dans la phrase « Il fallait lui dire a quel point tout ceci était important », a quel temps est conjugué le
verbe « fallait » ?

a. Futur b. Imparfait c. Passé simple d. Conditionnel

3) Parmi les phrases suivantes, laquelle est a la forme passive ?

Teva a réussi son concours en 2019.

Les résultats ont été connus par les candidats.

Lorsque je réussirai mon épreuve écrite, je devrais passer une épreuve orale.
Nous avons correctement préparé notre concours.

o0 oo

4) Parmi les mots suivants, lequel n’est pas correctement orthographié ?

a. Robuste b. Filament c. Vertébré d. Chatteau
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5) Parmi les définitions suivantes, laquelle correspond au mot « Armistice » ?

a. Convention par laquelle les belligérants suspendent les hostilités.
b. Quiaime la paix, qui y aspire, qui cherche a la maintenir.
c. ilitaire qui maitrise le maniement des armes.

’Vpaladie qui consiste en une paralysie des muscles du poignet.

6) Parmi les mots suivants, lequel est négatif ?

a. Exaucé b. Paradisiaque c. Succes d. Néant

7) Parmi les phrases suivantes, laquelle est écrite au futur ?

a. Tous les jours, je me réveille vers 6H30.

b. Ue dimanche est le jour ol nous nous réunissons en famille.
c. L'exposition au musée de Tahiti et des fles durera trois mois.
d. I|s étaient partis en randonnée environ deux heures.

8) Parmi les mots suivants, lequel n’est pas invariable ?

a. [{)ésormais b. Nagueére c. Jadis d. Funiculaire

9) Comment s’écrit le mot « pare-brise » au pluriel ?

a. Pares-brise b. Pare-brises c. Pares-brises d. Pare-brise

10) Parmi les mots suivants, lequel signifie « la phobie des espaces libres et des lieux publics » ?
a. L'agoraphobie c. L'arachnophobie

b. LUa claustrophobie d. Lacoulrophobie

11) Parrrni les préfixes suivants, lequel signifie « au-dessous » ?

a. Mono- b. Inter- c. Para- d. Sub-

12) Parmi les phrases suivantes, laquelle contient un verbe du 3°™¢ groupe ?

Je retiens mieux les informations en les écrivant.

Jienvie ceux qui ont une mémoire visuelle trés développée.

Lp mémoire constitue un atout formidable en période de révisions.
Mous finissez si vite vos rédactions !

ap oo

13) Parmi les mots suivants, lequel ne reléve pas du champ lexical de la musique ?

a. Note b. Tempo c. Pétition d. Rythme
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14) Parmi les propositions suivantes, laquelle ne correspond pas a des synonymes ?
a. Halte —Arrét c. Littoral — Cote
b. Livre —Bouquin d. Fleur—Vanille

15) Quel est le participe passé du verbe « peindre » ?

a. Peind b. Peint c. Peinds d. Pein

16) Parmi les propositions suivantes, laquelle peut remplacer I'expression « a brile-pourpoint » ?
a. Facilement ¢. Finalement
b. Gracieusement d. Soudainement

17) Parmi les propositions suivantes, quelle locution latine correspond a « a cet effet » ?

a. Adhoc b. A priori c. A posteriori d. A fortiori

18) Parmi les connecteurs logiques suivants, lequel exprime la cause ?

a. Malgré b. En conclusion c. Endépit de d. En effet

19) Parmi les propositions suivantes, laquelle peut étre complétée par « lui » ?

Aforcede___ répéter, il va se rappeler de la chorégraphie.
Il semble qu’il ___ pense vraiment et je suis de son avis.

Sa nouvelle tenue ____ va aravir.

S’exercer pour réussir, il ____ faudra.

o0 oo

20) D’aprés son origine grecque, que signifie le mot « philosophie » ?

a. Amour des lettres ¢. Amour de la sagesse
b. Sagesse des anciens d. Etudes des idées
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POLYNESIE FRANCAISE

PRESIDENCE

SERVICE DU PERSONNEL
ET DE LA FONCTION PUBLIQUE

.............

CONCOURS INTERNE POUR LE RECRUTEMENT DE
13 ADJOINTS ADMINISTRATIFS DE CATEGORIE C
RELEVANT DE LA FONCTION PUBLIQUE DE LA
POLYNESIE FRANCAISE.

QUESTIONNAIRE A CHOIX MULTIPLES

Jeudi 17 décembre 2009
(Durée : 1 heure)

Y point par bonne réponse,
0 point en I’absence de réponse,

-%, par mauvaise réponse.
Un seul choix possible par question

Le sujet comporte 5 pages (inclus la page de garde).



I QCM -- FRANCAIS - cocher la case qui convient - I

1* Ce film est annoncé ......... publics.
Ll tous [:l tout
2* Veuillez trouver ........... les copies des lettres,...
[0 ci-annexées [0  ci-annexé [1  ci-anexées

3* Parmi ces trois verbes, lequel comporte une faute d’orthographe ?

[0  attrapper [0  apercevoir [0 agrandir
O scit [a vérité, je veux la connaitre.
L] quelle que [ quelque

5% Un octogénaire est 4gé de :
0 80ans ! 70 ans O 20 ans

6* 80 F s’écrit en toutes letires :

[0  quatre vingts francs O quatre vingt francs

7% L’adverbe formé a partir de adjectif — gentil —est :

O gentiment [0  gentillement [l gentiement
8* [l faut travailler ..........cieeen

O davantage O d’avantage
9% Ele 1eS @ cvereerereeennees. €t leur a ensuite cooeeneneann,

1 encouragés -- écrit [] encouragé—écrit [ encouragés — écrits

10* Avant — goiit s’écrit au pluriel :

O  avant-goiits [0  avant-gofit 0  avants-gofits

11* Quel est Pintrus dans cette liste : étranger — réfugié — indigéne ~
immigrant .

0 indigéne O  réfugié O  immigrant



12* Quelle est la phrase correctement ponctuée :
[0  Shadlia, une éléve de SM4, 2 mangé tous les giteaux.
0 Shadlia, une éléve de SM4 a mangé, tous les giateaux.

13* Que signifie ’expression « sous couvert de ... » :

[0 sous la responsabilité de ... [  sans Paccord de ...

14* Quand tu ..........le plan de ton quartier, tu te sentiras plus a I’aise.
[0  auras repéré [0 repéres 0 repéreras

15* Parmi ces trois phrases, laquelle comporte un complément
circonstanciel de temps ?

[0  Elle se proméne souvent la nuit
0  Elie a perdu deux heures

O La nuit est claire

16* Shadlia a les yeux ...............

1 bleu-clair [0  bleus-clairs [0  bleus-clair
17* Des propos ........ cenverannse

1 convaincants O convainguants

18* Quelle est la phrase correctement écrite ?
[7 Shadlia résout le probleme.

[1 Shadlia résoud le probleme.

[1 Shadlia résous le probleme.

19* Quelle est la phrase qui comporte une faute ?
[0 Passe-moi les essuie-main, s’il te plait.
[0 Les porte-monnaie de Shadlia sont beaux.

[7 A New York, on a construit les premiers gratte-ciel.

20* Le texte ci-dessous comporte ....... fautes,
Le réchauffemon climatique est due aux gazs a effet de sert. Il faut &tre
un bon citoien ef protégé ’environement.
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QCM -- CULTURE GENERALE --cocher la bonne case-- l

1* Tahiti a été rebaptisée « Nouvelle cythére » par:
£ Bougainville O Magellan 1 Wallis

2* Le Roi POMARE V est morten :
O 1891 [ 1793 O 1957

3* Le président de I’Assemblée de Pelynésie Francaise est élu pour :

1 wunan {1 deuxans O cing ans

4* Le Président du gouvernement est :

0 Pordonnateur du budget [d  le trésorier payeur

5* Le CESC est composé de......... colléges de ...... membres chacun.
0 3 - 17 O 2 - 21 O 3 - 15

6* En Polynésie, ily a ........ maires et ........ maires délégués,
J 48 - 98 3 48 - 118 O 42 - 98

7% Le maire de Papeete est ¢lu.... :
0 par le conseil municipal

[0 au suffrage universel

8* Ily a..... parlementaires qui représentent la Polynésie Francaise

O 4 O 2 O 3
9* 1.°Union Européenne est composée de ........ pays.
[ 27 b 25 & 12

10* Le vingti¢éme anniversaire de la chute du mur de BERLIN a été fété le :
0 9novembre2009 [0 11 novembre2009 [1 1 novembre 2009

11* La capitale de I’Allemagne est :

[0 Bonn 0  Berlin 0  Frakfort



12* Marie-Luce PENCHARD est :
[J  ministre chargée de I’outremer.

1 secrétaire d’Etat a ’outremer

13* « L’ile des réves écrasés » est un livre écrit par :
0 Chantal Spitz

0 Jean Marc PAMBRUN
[0 LeDucdela PUNARU

14* Roman POLANSKI est un :
0 cinéaste 0 footballeur 1 chanteur

15* Un euro correspond a :
O 119,33 FCFP 0 9222FCFP O 102,05 FCFP

16* Le secrétariat général de la Communauté du Pacifique (CPS) a été
fondé e 1947 par :

00 un groupe de pays dont la France.

[0  un groupe de pays sans la France.

17* Les fles COOK est un état rattaché a (aux):
0  la Nouvelle Zélande O PAustralie [0 U.S.A.

18* La capitale des fles TONGA est :
0O NUKU’ALOFA

O RAROTONGA.
0O PORT VILLA

19* Le Haut Conseil est chargé de ....
[0 conseiller le gouvernement du pays

[1 controler I’action du gouvernement

[0 contrdler Paction du C.E.S.C.

20% 1.éffet de serre est :

O le réchauffement climatique dii aux gaz a effet de serre

Cl Peffet produit par I’arrosage des plantes sous serres



L;ﬁ‘ POLYNESIE FRANCAISE

oy

MINISTERE
DU TRAVAIL, DE I’EMPLO],

DE LA FORMATION PROFESSIONNELLE
ET DE LA FONCTION PUBLIQUE,
chargé de la réforme de I’administration,
des relations avec I’Assemblée de Polynésie frangaise
et le Conseil économigue, social et culturel

SERVICE DU PERSONNEL
ET DE LA FONCTION PUBLIQUE

coNCOURS INTERNE T D’ INTEGRATION

D’ADJOINT ADMINISTRATIF DE CATEGORIE C

Questionnaire a choix multiple portant sur la culture générale
et la grammaire francaise

Jeudi 24 novembre 2005 de 18h00-19h30 (Coefficient 3)

Aucun document n’est autorisé, ni méme I’usage de la calculatrice.

Le sujet comporte 05 pages.



GRAMMAIRE FRANCAISE C- INTERNE ET INTEGRATION

( Mettre une croix devant la bonne réponse )

1* Le pluriel de landau est :
O landaus O landaux

2* Quels sont les noms féminins :
O  Odyssée O  Eloge O Tentacule 0 Espéce

3* Quelle est la phrase correctement ponctuée :
d On a toujours raison, le destin, toujours tort.

O On a toujours raison, le destin toujours tort.

4% 1LeS ceveeriinranenns du surf aiment les vagues de Teahupoo.
O pratiquants 1 praticants

5* Parmi les trois propositions suivantes, laquelle comporte une faute d’orthographe.
O  aggraver O aggrandir 0 agglomérer

6* Laquelle des phrases suivantes comporte un participe passé mal orthographié ?
O  C’est I’un des plus beaux livres que j’ai lus.

[0  Voici ’une des lettres que j’ai recue a ce sujet.

7% Quelle est 1a bonne expression ?
0 Des problémes pécuniers

0 Des problémes pécuniaires

8* La chanson que j’ai ....cueueeeeens chanter.
O entendu O entendue

9* Reconnaitre un compte exact aprés vérification, c’est .............
O Pépurer 0O  Papurer

10% cieiiininnnnees ...jusqu’a la tribune .
O zigzaguant 0  zigzagant

11* Sur la route se suivaient deuX....coooevveeneennnee.

{3 camions-~citernes | camion-citernes



12*

13*

14*

15*

16*

17*

18*

19*

20*

Vous trouverez ............... copies de vos fiches de paie.
O ci-jointes O ci-joint

J’ai 2387 F s’écrit :
O  Deux mille trois cent quatre-vingt sept francs.

00  Deux mille trois cents quatre-vingts sept francs.

Trouver Pintrus :
0 donc O or O quand O ou

« Des ¥ heures » s’éerit :
0  Des demie-heures
I Des demies-heures

| Des demi-heures

Je I’y ai apercue .....cocoeevennen...
O quelque fois
O quelquefois
J quelques fois

Il a causé ............ ma femme.
[0 avec O a

Les (7¢) et ( 8¢ ) arrondissements de Paris sont trés beaux.
O  septicmes et huitiémes

O  septieme et huitiéme

« La pluie a inondé le jardin» estala:
O Voix passive O voix active

Une seule phrase est correcte, laquelle ?
3 Elle a mis une fausse perruque noire.

[0  Elle a mis une perruque noire.



CULTURE GENERALLE cINTERNE * INTEGRATION

( Mettre une croix devant la bonne réponse )

1* L’archipel des Marquises compte 15 iles dont ...... sont habitées :
O 12 O 9 O 6

2* La Polynésie est représentée par :
O Un parlementaire
O Deux parlementaires

1 Trois parlementaires

3* Le Président du gouvernement est élu par :
O  LeC.ES.C.
O Le Haut Commissariat
0 L’Assemblée de Polynésie

4* L’archipel de la Société a une superficie de :
O 1537 km? O 1 910 km? 0 3 322 km?

5* Le roi Pomare V est mort en :
O 1870 O 1918 O 1891

6* Qui a découvert ’Océan Pacifique ? :
O Bougainville 0 Magellan 0 Mata-Hari



7* La T.V.A a été mise en place en Polynésie en :

O 1984 0 1996 0 1998

8* Trouver ’intrus :
O  La Dépéche 0 Tiki Mag

9* Port Moresby est la capitale de :

O Papouasie-Nouvelle Guinée
O Samoa Occidentales

10* NIUE a une superficie et une population de :

O 258 km? - 2050 habitants
] 2 km? - 732 habitants
| 301 km? - 4328 habitants

11* La R.D.O a été construite entre :

W] 1960-1962
0 1972-1974
O 1984-1986

12* Le roi Saint-Louis est mort a :
O Paris O Rome

13* Une de ces pi¢ces n’est pas de Moliére :
0 L’Avare O Dom Juan

14* La capitale du Pakistan est :
O Islamabad O Lahore

O Toere

B Carthage

O Polyeucte

O Karachi



15*% Quel est Pintrus :
O Paris [l Tunis ] Berlin

16* Que signifie le sigle C.S.A. ?
O Confédération des Syndicats d’Artistes
0 Conscil Supérieur de I’Audiovisuel

O Conseil Supérieur de I’Administration

17* Le baril de pétrole représente :

O 130 litres O 159 litres ! 171 litres
18* Compléter la série suivante 1;3;9;27;7?:
O 54 ] 81 1 243

19* La chine a lancé un vaisseau spatial habité le 12/ 10 /05 , il s’agit de :
O Shenzhowu 6 ] Soyouz 7 O  LeePeng 1

20* L’E.N.A. est le sigle de :
O Entrée Non Autorisée

0 Ecole Nationale d’Administration
O Emploi Non Administratif
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CONNAISSANCES GENERALES

( Mettre une croix a la bonne réponse )

1* QUEL EST L’AGE DE LA TERRE ?

8] 450 000 ans
| 4 500 000 d’années
| 4 500 000 000 d’années

2 * LES SIX PREMIERS JOURS DE LA SEMAINE CORRESPONDENT A SIX
NOMS DE PLANETES DU SYSTEME SOLAIRE :

] Vrai
] Faux

3 * QUELLE EST LA CAPITALE DES ETATS UNIS ?

Hollywood
Chicago
Washington
New York

[ R Wi

4 * QUELLEST LA CAPITALE DE L’ARABIE SAOUDITE ?

Djeddah
La Mecque
Riyad
Amman

S Wy

5* QUI A INVENTE LA PHOTOGRAPHIE ?

Benjamin FRANKLIN
Nicéphore NIEPCE
Les Fréres LUMIERE
Graham BELL

g0 oaog

6 * QUEL NAVIGATEUR A DECOUVERT LA NOUVELLE ZELANDE, LES TLES
DE LA SOCIETE ET L’ARCHIPEL DE HAWAI ?

.| Cook
a La Perouse
a Bougainville



7+ LE TERRITOIRE DE LA POLYNESIE A UNE SUPERFICIE DE :

m] 4, 03 millions de km2
Q 5,03 millions de km2
o 6,03 millions de km2
8 * LA POLYNESIE A PRIS LE NOM DE POLYNESIE FRANCAISE EN:
] 1946
Q 1958
Q 1964

9 * LE SMIG EST LE :

a Salaire minimum d’insertion garantie
] Salaire minimuin interprofessionnel garanti
o Salaire majoré d’insertion globale.

10 * LES JEUX OLYMPIQUES D’ATHENES COMPORTENT :

m] 312 disciplines sportives
] 301 disciplines sportives
a 333 disciplines sportives.

11 * LES JEUX OLYMPIQUES D’ETE DE 2008 AURONT LIEU A :

Sidney
Lagos
Pékin
Paris

0ooocad

12 * QU’APPELLE-T-ON QUAI D’ORSAY ?

Le Musée du XIX¢ siécle
L’embarcadére des bateaux-mouches
La gare ferroviaire ’ORSAY

Le ministére des affaires étrangéres

[ R R

13 * MARLON BRANDO N’A PAS JOUE DANS UN DE CES FILMS, LEQUEL ?

Le Parrain

Apocalypse Now

Docteur JIVAGO

Un Tramway nommé désir

ooao.

14 * « GERMINAL » EST UNE (EUVRE LITTERAIRE DE :

w) Victor HUGO
a Honoré de BALZAC
0o Emile ZOLA



15 * PARMI CES ILES, LESQUELLES NE SE TROUVENT PAS DANS L’OCEAN
INDIEN ?

o Les SEYCHELLES
Q Les MALDIVES

m] Les COMORES

o Les FIDH

16 * LANCE ARMSTRONG A REMPORTE LE TOUR DE FRANCE:

Q 3 fois
a 5 fois
) 6 fois

17 * QU’APPELLE-T-ON « la ceinture de feu » ?

] La parure des plus belles femmes en Polynésie
] Une coutume barbare des indigénes en Papouasie
] Un ensemble d’iles d’origine volcanique

18 * TROUVER L’INTRUS PARMI LES MOTS SUIVANTS :

a Pédiatre
Q Pédicure
a Pédestre

19 * TROUVER L’INTRUS DANS CETTE LISTE ( le souligner ) :
Crabe — Homard — Scorpion — Langouste — Ecrevisse .

20 * L’AGE DE LA PUBERTE EST STATISTIQUEMENT LE MEME CHEZ LES
GARCONS ET CHEZ LES FILLES EN FRANCE ?

a VRAI
] FAUX

21 * LEQUEL DE CES ANIMAUX N’EST PAS UN MAMMIFERE ?

La baleine

Le kangourou
Le cachalot
Le hanneton

(I R I

22 * F.C.P. VEUT DIRE :

! Fortes chutes et précipitations
Q Fonds commun de placement
a Fonds communal de Polynésie



| GRAMMAIRE FRANCAISE I

( cocher la bonne réponse, entourer, compléter etc...)

I * UN SEUL DE CES QUATRE MOTS EST DU GENRE MASCULIN. LEQUEL ?

Odyssée
Armistice
amnistie
Oasis

Ooool

IT * ECRIRE A L’INFINITIF LES PASSES SIMPLES SUIVANTS :

ooooooooooooooooooooooooooooooooo

JEINUS 2 cevereerrennneccssesascssernees
T naquit 2 coeeveennnnnnenenecenecnenn

oood
=
o
-
=
-

11 * ECRIRE A LA 3™ PERSONNE DU SINGULIER DU FUTUR DE L’INDICATIF
LES VERBES SIUVANTS :

CACHOLOE ¢ oeeeireeeeerenceceaceececcssssasssosensnnns
CATTEIOE  eereieieerecrasssscsececcasssssssssssscnsnns

1
2
3. Crochetler : ..cceieeeerceessssscsscseccssensancoscaces
B, Geler o covvveeeeerrenesconecccsssascessonasssessacasens

IV * A L’AIDE DU SUFFIXE -ment FORMER L’ADVERBE CORRESPONDANT A
CHACUN DES ADJECTIFS SUIVANTS :

Impatient — plaisant — Mou — Hardi — Nouveau - Bref ;

...................................................................................................

--------------------------------------------------------------------------------------------------



V * PONCTUER LE TEXTE CI-DESSOUS :

Lors de notre conversation téléphonique du 13 octobre nous avions effectivement
accepté d’animer votre soirée d’anniversaire le samedi 24 novembre cependant en
raison du délai apporté a la confirmation de votre ordre nous avons été amenés a
prendre d’autres engagements pour cette date il nous est donc plus possible de donner
suite 4 votre demande

VI * ACCORDER, SI NECESSAIRE :

* Bien décidé...a travailler, les deux salariés se sont enfraidé...et ont progressé

dans tous les domaines.

* Cette fois-ci, nous avons frouvé... des articles intéressants.
* IIs se sont passé... un CD de Bob DYLAN.

* Flle s’ est cogné... la téte.

* Les artistes que j’ai vu... .danser.

* Elle s’est fait... entendre.

* [Is se sont excusé....

VI * COMPLETER PAR : tous / toute(s) / tout .

1.
2.
3.
4.
5.

Hs sont ............ heureux, sauf Emilie, de Ia nouvelle.

A ce spectacle, quelques ¢léves sont ............ émues.

En entendant cette nouvelle, ma mére est .......... surprise et .....
Ce film est annoncé .............. publics.

La voiture arriva a ......oeeeeuee allure.

............ les actrices désiraient obtenir ce role.

............ individu franchissant cette porte devra étre arrété.

VHI * COCHER LES BONNES REPONSES :

IX* ECRIRE EN TOUTES LETTRES LES NOMBRES SUIVANTS :

AN N NN

Al On lui a rebattu les oreilles. {1
A2 On lui a rabattu les oreilles. Ll
B1 Votre regard enjoliveur. [
B2 Votre regard enjéleur. Ll
C1 En égard a son age. L
C2 Eu égard a son age. {1
Di Avoir a faire a quelqu’un. 1
D2 Avoir affaire a quelqu’un. tl

L80 & oeeeineieerereeseenecsscesesscenssasstosssssesssssssassnnsnsnes
2300 2 cueiiiiiinieiiereireetsseeasssessesosssststasaasarasnrranasss
300 000 : ..oeeeeeinnreireeercerrasacssscsossscssssasscsscsssssssanens
B00 000 000 2 ..ouueeenneeereeaaeecrencecsssscncisescansssssanssnasns
B 5 % tiiirnnssreeonesesseceeavennssssosssosssssnsonsssorsressranes

époustouflée.



X * ACCORDER SI NECESSAIRE :

1. Ci-joint... 1a photocopie que vous avez demandée.
2. Veuillez trouver ci-annexé... les copies des factures K1 et YL

X1 * ACCORDER, SINECESSAIRE, LES ADJECTIFS DE COULEUR:

1. Des yeux bleu... clair...
2. Des rubans rouge....
3. Des siéges créme...

XII * ECRIRE CES NOMS COMPOSES AU PLURIEL :

A. Un SOUS-VELEMENT : cocvvivrinrirnriinieiesinissssasssssrsrassssenns
B. Unabat-JOour : c...eeeeieieiinnrineieiirirenniomececoisnecincnnns
C. Uncerf-volant : ...coooiiiiiiiiumieeiiiiiiiieiiretecseessosesaees
D. Un coupe-légumes : ....ouereeinineineneieieciieneiecaiececconce
E. Un pese-lettres 1 coveeeennrnnerniiiinnriiiniiiiiinncecisensoness

XIII * SOULIGNER L’INTRUS DANS CHACUNE DES DEUX LISTES :

1. Court — Concis — Succinct — Comique — Bref ;
2. Etranger — Réfugié — Indigéne — Immigrant .

XIV * COCHER LES BONNES REPONSES ?

Al 1l est intriguant

A2 1l est intrigant

Bi Il est fatiguant

B2 Il est fatigant

C1  En communiquant avec...
C2  En communicant avec...

Ccoo@zZ a0

XV #* METTRE LES VERBES, ECRITS EN ITALIQUE, AU TEMPS APPROPRIE :

Soudain, sans que I’on savoir (................) pourquoi, Maeva changer (.................. )
d’avis.Non seulement elle approuver (..................... ) que grand-pére recueillir
(coeeeeeannns ) les inspirations de Claudia; mais a la surprise de cette derniére, il
Passer (...........o....... ) plusieurs soirs a faire de son manuscrit deux ou trois copies.

XVI* METTRE AU PLURIEL LES MOTS SUIVANTS :

A. | 011 7: 1 1 OO
B. Aleul 5 oeeereiiirrreerriiniiiiiines
C. Final @ oooveiriiiiiiiiiiiieiiiaae
D. Pneu

E. Genou




XVII #* QUELLE EST LA PHRASE JUSTE ?

A. I a écrit quelques trente pages L
B. 1l a écrit quelque trente pages [

XVII * TROUVER LE NOM EN —ment A PARTIR DE CHACUN DES PARTICIPES
PASSES SUIVANTS :

1. TULOYE ¢ everriiiiniiiiinririiiriicencaianes
2. Recueilli 1 cooenniiiiiiiiiiiiiiiineciinnennnns
3. AEENAri 2 oeveevrnerriiiereeiienirceceeenaneane
4. Payé o oo irrriiicceciees



Concours interne administratif de catégorie C
Spécialité Administration générale.

Entourez la bonne réponse

Question a choix multiple (60 questions).
Durée : 1h30.

1. D’apres le recensement de 1996, il y a, en Polynésie Frangaise :
A. 220.000 habitants.
B. 100.000 habitants.
C. 120.000 habitants.

o

. En Polynésie francaise, il y a :
A. 2 établissements pénitentiaires.
B. 3 établissements pénitentiaires.
C. 4 établissements pénitentiaires.

3. Qui a donné le nom idyllique de « Nouvelle Cythére » & Tahiti :
A. Segalen.
B. Wallis.

C. Bougainville.

4. La France s’impose a Tahiti par I’établissement d’un protectorat frangais en
A. 1742.
B. 1842.
C. 1847.

5. Le mont « Orohena » culmine a environ :
A. 2235 métres.
B. 2066 métres.
C. 2125 métres.

6. La capitale de I’ Allemagne se nomme :
A. Berlin.
B. Tanger.
C. Zurich.

~

. La capitale de la Suisse se nomme :
A. Berne.
B. New-York.
C. Ontario.

8. Londres est la capitale de :
A. la Suisse.
B. L’Allemagne.
C. La Grande-Bretagne.

9. Le mandat de I’actuel Président de la République francaise va durer -
A. 7 ans.
B. 6 ans.
C. 5ans.



Concours interne administratif de catégorie C
Spécialité Administration générale.

10. Henri I'V signe 1’édit de Nantes en :

A. 1410.
B. 1598.
C. 1620.

11. Le « siecle des Lumiéres » désigne :
A. le dix-huitiéme siécle.
B. le vingtiéme siécle.
C. Le dix-neuvieme siécle.

12. Le Mariage de Loti a été écrit par :
A. Segalen.
B. Pierre Loti.
C. Moliére.

13. Cette ceuvre est :
A. unroman.
B. une piece de théatre.
C. une nouvelle.

14. I’auteur de Roméo et Juliette est :
A. Shakespeare.
B. Homeére.
C. Victor Hugo.

15. L auteur de Poil de carotte est :
A. Jules Renard.
B. La Fontaine.
C. Labruyére.

16. Le mot « WATT » est :
A. une unité de longueur.
B. une unit¢ de mesure de puissance mécanique ou électrique.
C. un produit pétrolier.

17. Le mot « ARGON » désigne :
A. la 12" lettre de I’alphabet grec.
B. un personnage de comédie de Moliére.
C. un gaz.

18. Le mot « octosyllabe » désigne :
A. un refrain.
B. un vers de huit syllabes.
C. une pierre.

19. Le mot « tache » désigne :
A. un ouvrage a exécuter.
B. une fleur.
C. un petit espace de couleur différente dans un ensemble de couleur uniforme.



Concours interne administratif de catégorie C
Spécialité Administration générale.

20. Le mot « beégue » désigne :
A. une personne qui parle avec difficulté.
B. un fleuve d’Afrique de I’Ouest.
C. un récipient.

21. Le verbe « antidater » signifie :
A. mettre une date postérieure a la date réelle.
B. mettre une date antérieure a la date réelle.
C. prendre un engagement.

22. I’expression « mener quelqu’un en bateau » signifie :
A. duper, tromper.
B. étre de la derniére mode.
C. étre de mauvaise humeur.

23. Le sens du mot « nouvelles » dans cette phrase est :
« Quand j’étais malade, elle me demandait de mes nouvelles ».

A. Premier avis qu’on donne ou qu’on regoit d’un événement récent.
B. Les renseignements concernant ’état ou la situation d’une personne qu’on n’a pas vue.
C. Un quotidien.

24. Quel est le temps qui convient dans la phrase suivante :
« I faut qu’il (...).

A. Le présent de I’indicatif (vient).

B. Le subjonctif présent (vienne)

C. Le passé-composé (est venu).

25. Quel est le temps du verbe souligné :
« Je voudrai aller au cinéma ».

A. Imparfait de I’indicatif.

B. Futur simple de I’indicatif.

C. Le conditionnel.

26. Comment conjuguez-vous le verbe « nager » a la 3™ personne du singulier du passé-
simple.

A. 1l nageait.

B. 1l nagea.

C. Il nagerait.

27. Le contraire du mot « amical » est :
A. hostile.
B. certain.
C. copieux.

28. Le synonyme du mot « continu » est :
A. novice.
B. constant.
C. intermittent.



Concours interne administratif de catégorie C
Spécialité Administration générale.

29. Indiquer le sens de P’abréviation suivante (que 1’on trouve dans le dictionnaire) :
- pop. :

A. population.

B. populaire.

C. proverbe.

30. Indiquer le sens de I’abréviation suivante (que ’on trouve dans le dictionnaire):
- adv. :

A. verbe.

B. adversaire.

C. adverbe.

31. Le mot suivant est :

« Armistice » :
A. masculin singulier.
B. masculin pluriel.
C. féminin singulier.

32. Le mot suivant est :
« hécatombe » :
A. masculin singulier.
B. féminin singulier.
C. masculin pluriel.

33. Le mot suivant est :

« tentacule » :
A. masculin singulier.
B. féminin singulier.
C. masculin pluriel.

34. Le participe passé qui convient dans cette phrase est :
« La main qu’il s’est (...) a vite guéri ».

A. brilée

B. brilé.

C. brilées.

35. Trouvez I’adverbe qui correspond a 1’adjectif suivant :
- « constant » :

A. constante.

B. constamment.

C. constance.

36. Trouvez I’adverbe qui correspond a 1’adjectif suivant :
-« habile » :

A. habilement.

B. habileté.

C. habiller.

37. Entourez un des termes afin d’obtenir une phrase correcte.
« Cette montre ne cofite pas trés..... ».



Concours interne administratif de catégorie C
Spécialité Administration générale.

A. cher.
B. chére.
C. chers.

38. « Tu ne serres pas les noeuds assez....... ».
A. fort.
B. forts.
C. fortes.

39. «Desecris...... retentissent ».
A. soudain.
B. soudains.
C. soudaines.

40. Trouvez ’adverbe qui correspond a ’adjectif suivant :
« Abondant »

A. abondance.

B. abondante.

C. abondamment.

41. Quel est la nature du mot souligné ?
« C’est le moment de le donner ».
A. déterminant.

B. pronom personnel.
C. adverbe.

42. Quelle est la nature du mot souligné ?
« Ils étaient avares ».

A. adverbe.

B. adjectif qualificatif.

C. nom.

43. Quelle est la fonction du mot « avares » dans « Ils étaient avares » ?
A. sujet.
B. complément d’objet direct.
C. attribut du sujet.

44. Quelle est la fonction du mot souligné ?
« Elle est brisée par le chagrin ».

A. complément d’agent.

B. complément d’objet direct.

C. complément d’objet indirect.

D. sujet.

45. De quel type est cette phrase ?
« Tuviens ! »

A. interrogatif.

B. exclamatif,

C. déclaratif.



Concours interne administratif de catégorie C
Spécialité Administration générale.

46. Quel mot est mal orthographié ?
A. chorale.
B. chrémosome.
C. chronomeétre.
D. chronique.

47. Complétez correctement la phrase suivante :

«Jeme....... mes derniéres....... »
A. rappelle vacance.
B. rappele vacance.
C. rappelle vacances.
D. rapele vacances.

48. Quel est le pluriel de « porte-fenétre » ?
A. porte-fenétres.
B. portes-fenétre.
C. portes-fenétres.

49. Quel est le participe passé du verbe « naitre » ?
A. nais.
B. nu.
C. naissant.
D. né.

50. Quel est le mot correctement orthographié ?
A. cordonier.
B. cyclone.
C. corosol.
D. corp.

51. Quelle est la forme correcte du verbe « étre » 4 la 19 personne du singulier du plus-que-
parfait de I’indicatif ?

A. jaurai été.

B. j’eus été.

C. j aurais été.

D. y’avais été.

52. Quel est le temps utilisé dans la phrase suivante ?
« Ce spectateur n’avait rien perdu de ce qui s°était passé depuis midi ».
A. imparfait de P’indicatif.
B. passé simple de I’indicatif.
C. futur antérieur de I’indicatif.
D. plus-que-parfait de I’indicatif.

53. Quel est ’intrus ?
A. brouhaha.
B. tumulte.
C. silence.
D. vacarme.



Concours interne administratif de catégorie C
Spécialité Administration générale.

54. La tendance au laisser-aller s’appelle :
A. la cupidité.
B. I’intolérance.
C. la conjecture.
D. le laxisme.

55. Le contraire d’amusant est :
A. intéressant.
B. plaisant.
C. assommant.
D. bizarre.

56. Quelle est la forme correcte ?
A. deresponsabiliser.
B. derespansabiliser.
C. deréspensabiliser.
D. déresponsabiliser.

57. Ou se situe le Kilimandjaro ?
A. en Afrique
B. en Europe
C. en Asie
D. en Amérique du Sud

58. On dit :
A. 11 faut pallier a la pénurie de main-d’oeuvre.
B. Il faut pallier la pénurie de main-d’ceuvre.
C. Il faut pallier avec la pénurie de main-d’ceuvre.

59. Quel est le sens de « raillerie » ?
A. sarcasme.
B. désir.
C. utopie.
D. génie.

60. Dans le mot bioéthique, « bio » est un :
A. suffixe.
B. préfixe.
C. radical.
D. adverbe.



Concours interne administratif de catégorie C
Spécialité secrétariat

Entourez la bonne réponse

Questionnaire a choix multiple (60 questions).
Durée totale : 1h30

1. La Polynésie Frangaise a obtenu I’autonomie interne en :
A. 1904
B. 1964
C. 1974
D. 1984

[\

. Le golf d’ Atimaono se trouve & :
A. Paea
B. Hitiaa
C. Mataiea
D. Papara

. La baie de Matavai se trouve a :
+A. Faaone
B. Papenoo
C. Mahina
D. Arue

[

4. 1l 'y a une exploitation de phosphates en Polynésie Francaise a :
A. Makemo
B. Moruroa
C. Makatea
D. Rurutu

W

. Combien y-a-t-il d’Iles Du Vent ?
A. 31iles
B. 41iles
C.5iles
D. 6 1les

6. La Marseillaise est :
A. une ville portuaire
B. un hymne national
C. une ile volcanique
D. un oiseau

~J

. La capitale de la Chine est :
A. Tokyo
B. Canberra
C. Pékin
D. Taiwan

el

.Lesiege de 'O.N.U est 4 :
A. San Francisco
B. San Diego
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C. New-York

D. Los Angeles

9. L’ceuvre Les Immémoriaux a été écrit par :
A. Pierre Loti
B. Segalen
C. Moliére

10. Alexandre Dumas a écrit :
A. Poil de carotte
B. Le Mariage de Loti
C. Roméo et Juliette
D. Le Compte de Monte Cristo

I1. Le symbole « Ca » signifie :
A. carbonie -
B. calcium
C. cuivre

D. argent

12. Qui est une source primaire ?
A. le soleil
B. lalune
C. la bougie
D. Parbre

13. Le marcottage consiste a :
A. enterrer un morceau de tige coupé
B. enterrer une partie de tige non coupée, le temps que la partie mise en terre prenne
racine
C. fragmenter une plante en plusieurs parties et a les enterrer

14. Chez I’homme, il y a :
A. 22 paires de chromosomes
B. 23 paires de chromosomes
C. 20 paires de chromosomes

15. La contraception est 1égale en France depuis :
A. 1968
B. 1975
C. 1980
D. 1988

16. Qu’est-ce que la dime ?
A. un paysan
B. le casque du chevalier
C. 'impot levé par I’Eglise sur les récoltes
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17. Qui a découvert I’ Amérique ?
A. Christophe Colomb
B. Magellan
C. Vasco de Gama

18. Richelieu était le ministre de :
A. Louis XIII
B. Louis XIV
C. Henri IV

19. La 1°° guerre mondiale s’est achevée en :
A. 1914
B. 1915
C. 1917
D. 1918

20. L’accident de la centrale nucléaire de Tchernobyl date de :
A. 1984
B. 1988
C. 1990
D. 1992

21. Le Japon détruit la flotte américaine « Pearl Harbor » en :
A. décembre 1941
B. janvier 1941
C. février 1944
D. février 1945

22. 1’abréviation « C.E.E » signifie :
A. Communauté des Etats Extérieurs
B. Communauté Economique Européenne
C. Communion Economique Européenne

23. La semaine de 39 heures correspond :
A. aux années 70
B. aux années 80
C. aux années 90

24. Quel est le pluriel de « chou » ?
A. chous
B. choues
C. choux
D. chouts

25. Quel mot est correctement orthographié ?
A. cerceil
B. acueil
C. toufu
D. écureuil
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26. Quel est le singulier du mot « chevaux » ?
A. chevau
B. chevalx
C. cheval

27. Trouvez le mot qui convient « ....... restera-t-il avec nous ? » :
A.gqu’en
B. quant
C. camp
D. quand

28. Trouvez I’adjectif qui correspond au verbe « avantager » :
A. un avantage
B. avantageusement
C. avantageux

29. Un « avant-propos » est :
A. une rédaction provisoire d’un projet de loi
B. une courte introduction
C. une partie du théatre ou jouaient les acteurs

30. Quel est le synonyme du terme « avide » ?
A. vorace
B. rassasié
C. indifférent

31. Quel est le participe passé du verbe « voir » ?
A. voyant
B. vu
C. vois
D. voyais

98]
[\

. Quel est le contraire du mot « novice » ?
A. expérimenté
B. apprenti
C. débutant

33. Comment conjuguez-vous le verbe « mourir » au passé composé a la 3°™ personne du
singulier ?

A. il était mort

B. il est mort

C. il meurt

D. il mourut

34. Quel est le participe passé qui convient dans cette phrase :
« Ellesse sont ........ dans sa chambre »

A. retiré

B. retirée

C. retirées

D. retirés
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35. Trouvez le mot qui manque : « Que ........ — t-1l encore passé ?»
A. sait
B. c’est
C.s’est
D. ses

36. Trouvez le mot qui est mal orthographié :
A. apercevoir
B. bapteme
C. appuyer

37. Trouvez le mot qui manque : « Il partiraa ........ , ¢’est certain ».
A.t’en
B. tant
C. temps
D. taon

38. Quel est I'infinitif de ce verbe « il prit » ?
A. prier
B. prendre
C. prévoir
D. priser

39. Quel est ’intrus ?
A. apercevoir
B. appuyer
C. aplanir
D. aplatir

40. Dans le mot sincérement, « -ment » est un :
A. suffixe
B. préfixe
C. radical
D. adverbe

41. Trouvez I’adjectif qui correspond au verbe « s entéter ».
A. un entétement
B. entété
C. entétant

42.On dit :
A. L’avion percutera la montagne
B. L’avion percutera contre la montagne
C. L’avion percutera sur la montagne

43. Le mot souligné signifie : « Un procédé archaique »
A. qui a cessé d’étre en usage
B. qui date d’une époque ancienne
C. vieux et détérioré par le temps
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44. Le mot « éphémere » veut dire :

A. qui passe trés vite et sans retour

B. de peu de durée

C. qui ne dure pas mais peut se renouveler

45. Indiquez le sens de ’abréviation suivante (que I’on trouve dans le dictionnaire) :
- adj. :
A. adverbe
B. adjectif
C. verbe

46. Indiquez la fonction du mot souligné :

« Dans quelques minutes, promit I’hdtesse, vous serez recu ».
A. complément d’agent
B. sujet
C. attribut du sujet

47. Trouvez la nature du mot souligné : « Une maison du village ».
A. article défini
B. article indéfini
C. adjectif possessif
D. article partitif

48. Indiquez la fonction du mot souligné : « Cette jeune personne est ma cousine ».
A. sujet
B. complément d’objet direct
C. attribut du sujet

49. Trouvez la nature du mot souligné : « Trois cents habitants ».
A. adjectif interrogatif
B. adjectif numéral cardinal
C. adjectif indéfini

50. Quel est le pluriel de « chasse-neige » ?
A. chasse-neige
B. chasses-neiges
C. chasses-neige
D. chasse-neiges

51. « Marc est le plus musclé » est :
A. un comparatif de supériorité
B. un superlatif de supériorité
C. un comparatif d’infériorité

52. Quel est le mot correctement orthographié ?
A. apparaitre
B. atendre
C. atirer
D. apuyer
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. Complétez la phrase suivante : « 11 ....... cassé le poigneten ...... cognant contre la table »
A. ces ce
B.s%est se
C.c’est  se
D. ses ce

- Complétez la phrase suivante : «Les pécheurs ....placé leurs filets mais ils n’... rien pris ».
A. ont on
B. ont ont
C.on ont
D. ont an

5. Quel est le participe passé du verbe « mettre » ?

A. mettant
B. mis
C. met
D. aie mis

. « A priori » signifie :
A. sans suite
B. sans préférence
C. au premier abord

. L’auteur de « L’ile au Trésor » est
A. Stevenson
B. Shakespeare
C. Victor Hugo

- Quelle était la nationalité de Vasco de Gama ?
A. Portugaise
B. Espagnole
C. Italienne
D. Frangaise

. « Wall Street » se trouve a :
A. Chicago
B. Tokyo
C. New-York

. La monnaie de la Belgique est :
A. le franc Francais
B. le franc Belge
C. le franc Suisse
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Entourez la bonne réponse

Questionnaire a choix multiple (60 questions).
Durée totale : 1h30.

1. La Révolution Francaise :
A. a supprimé I’esclavage dans les colonies
B. a donné le droit de vote aux femmes
C. a supprimé les priviléges de I’ Ancien Régime

2. La 1%° guerre mondiale a débuté en :
A.1913
B.1914
C.1915

3. Qui a crée I’école primaire gratuite, laique et obligatoire ?
A. Jules Ferry
B. Victor Hugo
C. Zola
D. Aristote

4. Le vote des femmes correspond :
A. a Paprés guerre
B. aux années 60
C. aux années 70
D. aux années 80

5. Quelle est la phrase correcte ?
A. je parle avec ma voisine
B. aujourd’hui, je vais au coiffeur
C. il a fait un infarctus
D. nous allons pallier cette difficulté

6. Le symbole « C » signifie :
A. calcium
B. carbone
C. cuivre
D. fer

7. La Véme république date de :
A. 1958
B. 1968
C. 1977
D. 1980

8. Qui a écrit la série des Tintin ?
A. Sartre
B. Hergé
C. Céline
D. Malraux
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9. Quel roman n’appartient pas a I’ceuvre de Saint Exupéry ?
A. Terre des hommes
B. Le Petit Prince
C. La condition humaine

10. Qui a écrit L ' Amant ?
A. Duras
B. Moliére
C. Victor Hugo

11. Quelle est I’ceuvre de Shakespeare ?
A. Les Fleurs Bleues
B. Roméo et Juliette
C. Le Mariage de Loti

12. Qui est Paul Gauguin ?
A. un réalisateur
B. un acteur
C. un peintre

13. Jupiter désigne :
A. une ¢toile
B. une planéte
C. un instrument de musique
D. le nom d’une fleur

14. Qui a inventé le vaccin contre la rage ?
A. Edison
B. Bell
C. Stephenson
D. Pasteur

15. Quelle est la nationalité de Fidel Castro ?
A. Mexicaine
B. Egyptienne
C. Cubaine
D. Américaine

16. Le mot « malnutrition » :
A. résulte d’une alimentation insuffisante
B. est due a une carence alimentaire
C. est une étoffe de soie

17. Le président Nixon était de nationalité :
A. Africaine
B. Italienne
C. Allemande
D. Américaine

18. Le mot « philatéliste » désigne :
A. un collectionneur de timbres-poste
B. un arbuste des pays tropicaux d’ Amérique
C. un démarcheur
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19. La « Tour Eiffel » se trouve a :
A. Lyon
B. Paris
C. Marseille
D. Lille

20. Le mot « gradation » signifie :
A. une progression ascendante ou descendante
B. une division en degrés
C. une ouverture d’esprit

21. La femelle du mouton est :
A. la brebis
B. I’agneau
C. le faon

22. Makemo est un atoll :
A. des Tuamotu
B. des Marquises
C. des Australes

23. Quelle est la date de I’ Arrivée de I’Evangile ?
A. 5 Février
B. 5 Mars
C.5 Avril
D. 5 Mai

24. Le C.E.P s’était installé a :
A. Makatea
B. Moruroa
C. Manihi
D. Rikitea

25. Les Missionnaires protestants arrivérent a Tahiti en :
A. 1790
B. 1795
C. 1797
D. 1802

26. Ou se trouve les « Moai » ?
A. L’ile de Paques
B. Fakarava
C. Hawai
D. Fidji

27. James Norman Hall est :
A. un mathématicien
B. un écrivain
C. un philosophe
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28. La Polynésie Frangaise a obtenu I’autonomie interne en :
A. 1884
B. 1904
C. 1964
D. 1984

29. L’hydrogéne est :
A. une zone réservée aux hydravions
B. un gaz
C. un étre vivant

30. Le mot « session » désigne :
A. une période durant laquelle si¢ge une assemblée, un tribunal ot a lieu un examen
B. le fait de céder
C. un grand désordre

31. Quelle est la nature du mot « muguet » dans la phrase suivante : « Le muguet fleurit au
printemps ».

A. complément circonstanciel de lieu

B. un sujet du verbe

C. un attribut du sujet

32. Quelle est la fonction du mot « chasse » dans « un couteau de chasse ».
A. attribut du sujet
B. complément d’objet direct
C. complément du nom

33. Quel est le pluriel de « tuyau » ?
A. des tuyaux
B. des tuyaus
C. des tuyau

34. Quel est le singulier du mot « poings » ?
A. poings
B. poing
C. poins

35. Quel est le pluriel du mot « vitrail » ?
A. des vitrails
B. des vitraux
C. des vitrals

36. Trouvez le mot qui convient : « ...... est de cette sonnerie » ?
A. quel
B. quelle
C. qu'elle

37. Indiquer le sens de I’abréviation suivante que ’on trouve dans le dictionnaire :
-fam.?

A. familier

B. famille

C. fameux
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38. Indiquer le sens de I’abréviation suivante que I’on trouve dans le dictionnaire :
-conj. ?

A. conjecture

B. conjonction

C. conjugaison

39. Quel est le contraire du mot « certain » ?
A. aléatoire
B. oisif
C. spontané

40. Quel est le synonyme du terme « novice » ?
A. sage
B. prudent
C. débutant

41. « Tu ne tueras point ». Quel est le temps du verbe souligné ?
A. présent de I’indicatif
B. le futur simple de I’indicatif
C. le passé composé

42. Comment conjuguez-vous le verbe « voir » au présent de ’indicatif a la 2°™ personne du
singulier ?

A. tu vois

B. tu voie

C. tu voit

43. Quel est le participe passé qui convient dans cette phrase :

« Les ruines que Marc et Paul ont ....... durant leur voyage en Gréce étaient splendides ».
A. photographié
B. photographiés
C. photographiées

44. Quel est infinitif de ce verbe conjugué, « il vint » ?
A. voir
B. venir
C. aller

45. Quel est Iinfinitif de ce verbe conjugué, « je fus » ?
A. faire
B. étre
C. avoir

46. Trouvez le mot qui manque : « La cerise est un fruit ...... noyau ».
A.a
B.a

C.au

47. Trouvez le mot qui manque : « Grand-pére dort dans ....... fauteuil ».
A. son
B. sont
C. sans
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48

49

50

51

52

33

54.

55

56

. Trouvez le mot qui est mal orthographié :
A. la charrette
B. le chariot
C. charrier

. « Les orages se sont succédé ». Indiquez la fonction du pronom personnel souligné.
A. complément d’objet indirect
B. complément d’objet direct
C. complément circonstanciel de temps

. Un monologue est :
A. une personne qui parle seule
B. ce sont deux personnes qui parlent
C. un chat qui miaule

. Quel est I’intrus ?
A. blanchétre
B. verdatre
C. psychiatre
D. noiratre

. Le verbe « butter » signifie :
A. heurter
B. accumuler de la terre autour du pied d’un 1égume
C. s’obstiner

. Je souhaite qu’il......
A. comprend
B. a compris
C. comprenne

Ilest...... de venir :

C. sure
D. siire

. Quel est le participe passé du verbe « perdre » ?
A. perdant
B. perd
C. perdu
D. perdent

LeT.G.Vfilea...... allure.
A. tout
B. toute
C. tous
D. toutes
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57. Nous sommes ........ stupéfaits.
A. demeuré
B. demeurer
C. demeurés
D. demeurent

58. 1ls....... déja........ les travaux.
A. avait commence
B. avais commencer

C.avaient commencés
D. avaient commencé

59. Les négociations ont été ........ :
A. applaudi
B. applaudis
C. applaudies

60. Compléter correctement la phrase suivante : « As-tu
A. donner nettoyer
B. donné nettoy¢
C. donné nettoyer
D. donner nettoyé
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Entourez la bonne réponse

Questionnaire a choix multiple (60 questions).
Durée totale : 1h30

1. Qui a découvert I’ Amérique ?
A. Marco Polo
B. Christophe Colomb
C. Magellan

2. Quelle était la nationalité de Vasco de Gama ?
A. Francaise
B. Portugaise
C. Cubaine
D. Africaine

3. On y honore une divinité. Qui suis-je ?
A. un amphithéatre
B. un forum
C. un théatre
D. un temple

4. Aphrodite est :
A. le dieu des mers
B. le dieu du vin
C. la déesse de I’amour
D. la déesse de la chasse

5. L’imprimerie a été inventée par :
A. Charles Quint
B. Gutenberg
C. Henri IT

6. Le mot « fief » désigne :
A. une terre donnée par un seigneur a un vassal
B. Pimp6t levé par ’Eglise sur les récoltes
C. le casque du chevalier
D. un paysan

7. Qui était appelé le « Roi-Soleil » ?
A. Louis XIII
B. Louis XIV
C. Henri I

8. Qui a écrit Le Mariage de Loti ?
A. Moliere
B. Pierre Loti
C. Segalen
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9. L’abréviation « B.D » signifie :
A. bande dessinée
B. boulevard
C. brosse a dent
D. banque des données

10. Qui a écrit Dom Juan ?
A. Moliere
B. Racine
C. Victor Hugo

11. Le mot « pyromane » désigne :
A. quelqu’un qui est poussé & allumer des incendies
B. une personne hypocrite
C. quelqu’un qui hait les femmes

12. Quel est le registre du mot « regarder » ?
A. soutenu
B. courant
C. familier

13. Le président Bush est de nationalité :
A. Africaine
B. Italienne
C. Américaine
D. Allemande

14. La capitale de I’ Allemagne est :
A. Sydney
B. Berlin
C. Tokyo
D. Berne

15. Le soleil est :
A. une planete
B. une étoile
C. une comete
D. un satellite

16. Ou est situé le Kilimandjaro ?
A. en Afrique
B. en Europe
C. en Aste
D. en Amérique du Sud

17. Ou se trouve le fémur chez ’homme ?
A. dans le pied
B. dans la cuisse
C. dans le ventre
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D. dans le bras

18. Grimm est célebre pour :
A. ses pieces
B. ses romans
C. ses essais philosophiques
D. ses contes

19. Quelle plancte est située entre Vénus et Mars ?
A. Mercure
B. la Terre
C. Jupiter
D. Saturne

20. « Titanic » a été réalisé par :
A. Roland Emerich
B. Steven Spielberg
C. Luc Besson
D. James Cameron

21. Les 6 et 9 aolit 1945, au Japon, deux bombes atomiques ont explosé a :
A. Tokyo et Nagano
B. Pékin et Canton
C. Hiroshima et Nagasaki
D. Osaka et Kobe

22. L’1le de Cuba est réputée pour :
A. son cacao
B. ses cigares
C. savodka
D. son pétrole

23. Que signifient les initiales C.G.T ?
A. Compagnie Générale Transatlantique
B. Confédération Générale du Travail
C. Confrérie des Grands Théatres
D. Congres Général des Télécommunications

24. Dans la mythologie grecque, quel titan apporta le feu aux hommes ?
A. Prométhée
B. Dédale
C. Sisyphe
D. le Minotaure

25. Jules César a prononcé la phrase célebre « Alea jacta est », ce qui signifie :
A. «je vais te tuer »
B. «les dés sont jetés »
C. « tu m’as trahi »
D. «toi aussi, mon fils »
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26. Le continent le moins peuplé est :
A. I’Océanie
B. ’Europe
C. I’Amérique
D. I’Afrique

27. Trouvez I'intrus :
A. Basic
B. Charter
C. Pascal
D. Assembleur

28. De quoi s’occupe ’AN.P.E ?
A. de travail
B. de science
C. de santé
D. d’agriculture

29. Qui n’est pas de la famille d’Oedipe ?
A. Jocaste
B. Thésée
C. Antigone
D. Laios

30. Combien la mythologie grecque compte-t-elle de muse ?
A5
B.7
C.9
D. 11

31. Quelle est la capitale des Pays-Bas ?
A. Budapest
B. Lisbonne
C. Oslo
D. Amsterdam

32. Trouvez I'intrus :
A. Cobalt
B. Nickel
C. Bois
D. Cuivre

33. Proposez un synonyme pour plausible :
A. possible
B. avenant
C. libre
D. umi
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34. Quel est le surnom de la France ?
A. le Pentagone
B. ’Hexagone
C. PHeptagone
D. I’Octogone

35. Quel personnage est tombé amoureux de sa propre image ?
A. Narcisse
B. Apollon
C. Hermes
D. Aphrodite

36. Le drapeau européen comprend :
A. 6 ¢étoiles
B. 12 ¢toiles
C. 15 étoiles
D. 50 étoiles

37. Les médecins doivent préter serment pour pouvoir exercer. Il s’agit du serment :
A. de Strasbourg
B. du jeu de paume
C. ala Nation
D. d’Hippocrate

38. L’intensité d’un courant électrique se mesure en :
A. amperes
B. volts
C. ohms
D. hertz

39. Quelle était la nationalité de Hergé, I’auteur des aventures de Tintin et Milou ?
A. Francaise
B. Belge
C. Suisse
D. Canadienne

40. Combien d’années a duré la guerre de cent ans ?
A. 100 ans
B. 99 ans
C. 116 ans
D. 120 ans

41. Quelle femme est a ’origine de la guerre de Troie ?
A. Aphrodite
B. Hélene
C. Mathilde
D. Diane
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42. Trouvez 1’intrus :
A. Athos
B. Aramis
C. Portos
D. Sémiramis

43. Quel président de la République Francaise a succédé a de Gaulle ?
A. Valery Giscard d’Estaing
B. Frangois Mitterrand
C. Georges Pompidou
D. René Coty

44. Qui a découvert la radioactivité naturelle ?
A. Finstein
B. Curie
C. Geiger
D. Becquerel

45. Quel est le pluriel de « bocal » ?
A. des bocals
B. des bocal
C. des bocaux

46. Trouvez le mot qui convient : « [l me ........ la main avec confiance ».
A. temps
B. tant
C. tond
D. tend

47. Trouvez le mot qui convient : « Je ne peux ........ réparer deux, aujourd’hui ».
A. quand
B. quant
C.qu’en
D. camp

48. Quel est I'infinitif de ce verbe, « il vit ».
A. voir
B. aller
C. venir
D. étre

49. Quel est le participe passé du verbe « bondir » ?
A. bondi
B. bondissant
C. avoir bondi
D. bondis
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50. Comment conjuguez-vous le verbe « envoyer » au futur de ’indicatif 4 la 1°° personne du
singulier ?

A. j’enverrais

B. j’enverrai

C. jy’envoyais

D. j’envoyai

51. Trouvez le mot qui est mal orthographié :
A. reconnaissant
B. désavantager
C. excursion
D. exceptionel

52. Quel est le pluriel de « lave-vaisselle » ?
A. lave-vaisselle
B. laves-vaisselles
C. laves-vaisselle
D. lave-vaisselles

53. Complétez le mot suivant : « concurr...... » par:
A. ance
B. anse
C. ence
D. ense

54. Quel est le mot qui doit prendre un tréma ?
A. flair
B. pays
C. région
D. naif

55. Quel est Pintrus :
A. lentille
B. brindille
C. tranquille
D. pastille

56. Trouvez le mot qui manque : « On ....... laissé bercer par la houle ».
A. sait
B. ses
C.c’est
D. s’est

57. Dans le mot apesanteur, « a-» est un :
A. préfixe
B. suffixe
C. radical
D. adverbe
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58. Quelle est la nature du mot « quelle » dans la phrase suivante :
« Quelle est votre adresse ».

A. adjectif indéfini

B. adjectif numéral cardinal

C. adjectif interrogatif

59. Trouvez la nature du déterminant souligné : « Il boit du lait ».
A. article défini
B. article partitif
C. article indéfini

60. Trouvez la fonction de I’adjectif souligné : « Le vieil homme marchait d*un pas lent ».
A. épithete
B. apposition
C. attribut du sujet
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QOCM DE CONNAISSANCE GENERALE

1) Le tchador est :

a - un fype de mosquée

b — une pomme de discorde

¢ — un voile porté par les femmes iraniennes
d — Un félin d’Orient

2) Quel est le plus long fleuve du monde ?
a— ”’Amazone

b — Le Nil

c—1’0Ob

d — Le fleuve Jaune

3) Comment appelle-t-on les habitants de Iinde ?
a — Sikhs

b - Indiens

¢ — Indous

d —Hindis

4) L’échographie est un examen trés fréquemment pratiqué au cours de la grosscsse, pour
surveiller le développement du feetus. C’est un examen :

a — chimique

b — radioscopique

¢ — basé sur les ultrasons

d — par sonde

5) La surface des iles ou des terres émergees de la Polynésie frangaise est de :
a—4 000 Km2

b— 10000 Km?2
¢ — 15000 Km2
d — 20 000 Km2

6) L’Tle de Paques est une possession
a — frangaise

b — argentine

¢ — péruvienne

d — chilienne

7) Dans quelle région du monde trouve ~t-on le climat de mousson
a — Sud-Est asiatique

b - Caraibes

¢ - Polynésie

d — Amérique Centrale

8) Quel est le DOM situé dans I’Océan Indien?
a— La Réunion

b — La Guadeloupe

¢ — Madagascar

d — Mayotte



9) Quel atoll est une réserve protégee pour les tortues vertes ?
a - Hikueru

b - Tetiaroa

¢ - Scilly

d - Tikehau

10) En quelle année les Etablissements frangais de 1I’Océanie recevaient le statut de territoire
d’Outre-mer ?

a— 1938
b —- 1958
c— 1946
d- 1963

11) En quelle année les femmes ont-elles enfin obtenu le droit de vote en France ?
a—1918

b - 1945
c— 1899
d - 1989

12) Ou se trouve I’archipel des iles Hawai :
a — dans le Pacifique Sud

b — dans les Caraibes

¢ —a I’est des Etats-Unis

d — dans le Pacifique Nord

13) Quel est Particle premier de la Déclaration des Droits de I'Homme et du Citoyen (26 aott
1789) ?

a — Tout homme est présumé innocent jusqu’a ce qu’il ait été déclaré coupable

b — Le principe de toute souveraineté réside essenticllement dans la Nation

¢ — Les hommes naissent et demeurent libres et égaux en droit

d — La liberté consiste a pouvoir faire tout ce qui ne nuit pas a autrui

14) Qui est Mona Lisa ?

a — une reine de Sicile

b — une actrice italienne

¢ — un sommet des Dolomites

d - le modéle d’un peintre célebre

15) De quelle origine est le ukulele ?
a — hawaiienne

b — marquisienne

¢ — portugaise

d — indonésienne

16) La Polynésie francaise compte combien de communes ?

a-—>5
b-30
¢ - 48
d—-98



17) Qu’est ce que ’OPEP ?

a — 1’Organisation des pays exportateurs de pétrole

b — I'Organisation des petits exploitants privés

¢ - I'Office de protection des éleveurs de porcs

d — ’Organisation des professeurs de ’¢cole primaire

18) La lune effectue une révolution autour de la Terre en :

a—un jour
b — 27 jours
¢ - 30 jours
d —un an

19) A combien de Km se situe le Japon par rapport a Papeete

a— 18000 Km
b -8 800 Km
c—6200Km
d— 5700 Km

20) La Série Noire est

a — une accumulation de malheurs dans un récit
b - une collection de romans policiers

¢ — un groupe de poétes noirs américains

d - une saga de I’esclavage au XVIle siecle

21) Le point culminant du Globe est ?
a — > Annapurna

b - L.’Himalaya

¢ — Le mont Blanc

d — L’Everest

22) Combien de conseillers composent I’ Assemblée Territoriale de Polynésie frangaise ?
a—36

b—4l
c—49
d—-53

23) L arrivée en Polynésie, en 1865-66, de main d’ceuvre d’origine chinoise est liée a
’exploitation ?

a — De canne a sucre

b - Du coton

¢ — Du phosphate

d — Du coprah

24) Le Président du gouvernement de la Polynésie frangaise est élu pour ?
a—3ans

b-4 ans
c—5ans
d ~7 ans

25) L’assemblée de Polynésie frangaise est élue pour une durée de ?
a—3ans

b -4 ans
c—5ans
d -6 ans



26) La Polynésie frangaise est représentée au sein de la République frangaise par combien de
parlementaires ?

27) Sur le drapeau de la Polynésie frangaise les 5 figurines sur la plate-forme transversale de
la pirogue sont en forme de ?

a — Croix

b — Carré

¢ - Cercle

d - Triangle

28) Quelle est la capitale du Vanuatu ?
a — Mata Utu

b — Port aux Frangais

¢ — Port aux Princes

d - Port Villa

29) Par qui a été découverte I'ile de Tahit1 ?

a — Wallis
b — Futuna
¢ — Cook

d — La Pérouse

30) Parmi ces 4 archipels, quel est celui qui a perdu un conseiller territorial 4 I’ Assemblée de
Polynésie frangaise ?

a — [les du Vent

b -~ Marquises

¢ — Australes

d — Iles Sous Le Vent



QOCM DE FRANCAIS

Complétez la phrase

1) ... ..amo, je n’en sals rien.
a - quand

b - quant

c-qu’en

d-quent’

Complétez la phrase

2)Ilagagné . ... desonadversaire.
a - au dépend

b - aux dépens

¢ - au dépent

d - aux dépents

3) Qu’elle est I'orthographe correcte du verbe « &tre » & la premiére personne du singulier du
futur simple de Iindicatif ?

a - je serals

b - je saurais

¢ - je seral

d - je saurai

Complétez {a phrase

4) Tout le monde admet que notre seule richesse {€tre) le cerveau.
a - soit

b-est

¢ - serait

d - fut

5) Quel est le nombre correctement orthographié ?
a - deux cent quatre-vingts francs cfp

b - deux milles six cent francs cfp

¢ - sept cents vingt-deux francs cfp

d - trois mille quatre cent six francs cfp

6) Quelle est I'expression mal orthographiée

a - selon certains on~dit

b - cette procédure n’entrainera aucuns frais

¢ - aucune promesse, aucune menace, aucun conseil ne peuvent le faire changer d’avis
d - quelques adroits qu’ils soient, ils manquent le but

Complétez correctement la phrase survant
7) « voici une information . ...... P

a - dont j’al eu connaissance

b - dont j’en ai eu connaissance

¢ - que j’al eu connaissance

d - que j’en al eu connaissance
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Complétez la phrase

8) . .. .¢logeest condamnable
a - cette

b -cet

c-c’est

d - set

9) Un de ces verbes est mal orthographié. Lequel ?
a - recueillir

b - concourir

¢ - solliciter

d - adresser

10) Quel mot ne prend pas un accent circonflexe 7
a - maitre

b - piqure

¢ - boite

d - mas

11) Donner la véritable orthographe du mot
a - occurrence

b - ocurrence

¢ - occurence

d - ocurence

12) Quel est le mot correctement orthographié ?
a - des couvre-lits

b - des timbre-postes

¢ - des chiens-loup

d - des gardes- boue

Complétez correctement la phrase suivante
13) « 11 faudra agir »

a - quelque sotent les résultats

b - quelques soient les résultats

¢ - quel que soit les résultats

d - quels que soient les résultats

Complétez la phrase

14) Le lecteur est habitué a une ........autre vie.
a - tout

b - toute

¢ - tous

d-toutt’

Indiquez, pour la phrase suivante les participes passes corrects
15)Elles se sont..........etellessesont.............

a - vues-félicitées

b - vu-félicitées

¢ - vues-félicité

d - vu-félicité

Q]



Complétez correctement la phrase suivante

16) « les courroies.........»
a - ont cassées nettes

b - ont casser net

¢ - ont cassé nettes

d - ont cassé net

17) Quelle est la phrase correcte ?
a - tous abus sera puni

b - tout abus sera punt

¢ - toute abus sera punie

d - tous abus seront punis

18) Dans quelle phrase le verbe est-1l bien orthographié ?
a - mon frére s’est 1nscrit au concours

b - mon {rére ¢’est inscrit au concours

¢ - mon frére sait inscrit au concours

d - mon frére s est inscri au concours

19) Conjuguez le verbe de la phrase suivante -

« les enfants que j’at entendus. ... .

a - Cries
b - criées
C - crier
d - criée

20) Quelle est la forme correcte ?
a - rémunérer

b - renumérer

¢ - renummeérer

d - rémunairer

21) Dans la phrase sutvante :

« durant son discours, nous avons remarqué une ... ..

a - inflection
b - inflexion
¢ - infléxion
d - inflecsion

»

dans sa voix »

22) Quelle est la phrase correctement orthographlee ?

a - ci-joints les papiers demandés

b - la lettre ci-joint ne m’était pas destinée
¢ - deux accidents exceptés, tout alla bien
d - étant donnée I"heure du rendez-vous, je pars

23) Quelle est 'orthographe exacte ?

« ces orchidées fraichement...........

a - cuetllis
b - cueilhies
¢ - cuelllt

d - cueillie

]



24) Quelle est "orthographe exacte ?

«cen’estpasen . .............. sontravail qu'il réussira »
a - négligent

b - négligant

¢ - négligeant

d - néglijant

25)«cecahter ... .dix francs »
a - vaux
b - vault
¢ - vaut
d - veau

26)«ilssesont ... lesmaims»
a - salis

b - salies

¢ - salit

d - sali

27) Quel est le verbe correctement accordé 7
a - un troupeau de moutons barre la route

b - quantité de voitures suit lentement

¢ - nombre de conducteurs attend patiemment
d - un lot important de bétes s’ arrétent

28) Quelle est la phrase correctement orthographiée ?
a - les enfants ont mangé tous les fruits

b - 1l regrette les affaires qu’il a laissées péricliter

¢ - 1l nous a tous choqués par sa grossiéreté

d - elle s’est coupé les cheveux elle-méme

29) Quel mot est un participe présent ?
a - expédient

b - ascendant

¢ - descendant

d - vacant

30) Trouvez I’expression correcte
a - une veuve éplaurce

b - une veuve éplorée

¢ - une veuve épleurée

d - une veuve déplorée



